

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Харчові технології»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 181 Харчові технології

У сучасних умовах ефективна діяльність харчової галузі неможлива без висококваліфікованої кадрової підготовки.

Модернізація національної освітньої галузі та спеціальності зокрема в останнє десятиліття пов'язана із входженням України у європейське освітнє поле.

Розширення освітнього простору вимагає залучення нових знань, які формують майбутнього фахівця з харчових технологій. Нові складові сучасного життя щодо підготовки спеціалістів, змушують коригувати освітній простір, навчальні програми, педагогічні кадри згідно до сучасних технологій у харчовій промисловості.

Саме тому, сьогодні є актуальним є питання розробки і переосмислення освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 18 Виробництво та технології спеціальності 181 Харчові технології.

Освітньо-професійна програма розроблена на основі інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, включає результати навчання та відповідає вимогам на всіх рівнях системи ступеневої освіти.

Кожна компетентність уособлює комбінацію знань, вмінь та практичних навичок, професійних та моральних якостей, визначає здатність успішно здійснювати професійну та подальшу навчально-наукову діяльність і є результатом навчання на певному рівні вищої освіти.

У результаті розгляду ОПП «Харчові технології» пропоную перенести вивчення освітньої компоненти ОК 32 «Науково-дослідна робота студентів» на другий курс.

Вважаю, що рецензована освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 18 Виробництво та технології спеціальності 181 Харчові технології відповідає вимогам і її можна рекомендувати та впроваджувати в навчальний процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького, для підготовки фахівців за відповідною спеціальністю.

Професор кафедри готельно-
ресторанної справи і харчових технологій
Львівського національного університету
імені Івана Франка, доктор с.г. наук, професор



М.Я. Бомба

Підпис	<i>Бомба М.Я.</i>
ПІДТВЕРДЖУЮ	
М.Я. Бомба	